
Срби на Косову и Метохији неће имати користи од доласка Доналда Трампа на власт, баш као што нису имали ни 2016. од проглашења Газивода за „Трампово језеро“

Пише: „Отаџбина“
субота, 16 новембар 2024 14:30

  

Последњих дана на северу Косова и Метохије осванули су бројни плакати са поруком и
сликом „Доналд Трамп наш председник“. Не треба бити пуно паметан да човек не схвати
да из ових порука стоји Српска листа.

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да је још
пре пар година власт у Београду крстила мост на Брњаку „Трамповим мостом“ а језеро
Газиводе „Трампово језеро“. Нажалост то није спречило председника Србије без обзира
на његове више пута поновљене изјава „Не дам Газиводе“ да ово исто језеро,
хидроцентралу са системом водних канала драговољно без зрна барута преда
сепаратистима у Приштини.
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Плакати са истим садржајем или макар сличним појавили су се и у Београду отприлике
са истом намером да грађанима Србије а нарочито Србима на КиМ дају лажну наду да ће
Доналд Трамп да буде пријатељски настројен по питању јужне српске покрајине.

  

Оно што пада у очи јесте да су разни Вучићи, Вучевићи, Вучелићи, Вучићевићи, Вулини
заменили Владимира Путина за Доналда Трампа који напрасно постаје спасиоц Србије.
Да не би заостали Алабанци у бројним градовима на Косову и Метохији слично овима у
Београду лепе плакате да је Доналд Трамп њихов пријатељ и савезник.

  
  

Само уз подршку руске државе Србија ће моћи да врати јужну српску покрајину у своје
оквире

    

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ годинама Руску Федерацију
сматра својим пријатељем и савезником. Тај политички правац не мисли да мења. Ово из
разлога јер само уз подршку руске државе Србија ће моћи да врати јужну српску
покрајину у своје оквире.

  

Доналд Трамп је био председник САД у мандату од 2016. до 2020. године и Србија се од
његовог председниковања није много овајдила. Чак напротив, потписала је са
Приштином Вашингтонски споразум којим се на посредан начин самопроглашена
Република Косово признаје као држава а такође на свесрдно залагање Београда
Израел је прихватио да призна „Косово“ као независну државну целину. Чак се Србија
обавезала и да седиште амбасаде пресели из Тел Авива у Јерусалим чиме је ставила
прст у око бројним муслиманским земљама. Тај споразум је био запамћен и по необичном
седењу председника Србије на хоклици због чега се портпарол министарства спољних
послова Русије Марија Захарова нашалила указујући да такво држање председника
Србије са изазовно скупљеним ногама подсећа на америчку глумицу Шерон Стоун.
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  И уопште, ово србовање садашњих власти по питању Доналда Трампа има чуднупредисторију. Прво је Александар Вучић у политичкој борби између Хилари Клинтон иДоналда Трампа подржао супругу некадашњег америчког председника Била Клинтонапа је за њену кампању чак донирао и два милиона долара. Самом чину донацијеприсуствовао је и Бил Клинтон а на питање новинара Александру Вучићу зашто то чинион каже да то ради „јер је паметан“. Хилари Клинтон је изгубила те изборе.    Александар Вучић дао територију за председничку фотељу    У председничкој трци Џозефа Баједан и Доналда Трампа председник Србије је опетпогрешио, типовао је на Доналда Трампа а он је изгубио. На крају, у сучељавању КамалеХарис и Доналда Трампа бројни медији су извештавали да по уговору јужнокорејскекомпаније у поседништву америчке фирме а све под покровитељством Кристофера Хиладео новца треба да оде за кампању Камале Харис.  Ово је типичан пример политичке проституције карактеристичне за Александра Вучића.Ово је и у маниру босанског рајетина који је према моћнима и јакима снисходљив,сервиралан, понизан а према слабијима од себе је бахат, насилан и непријатнобезобразан. Сетимо се само његових изјава да при сусрету са Ангелом Меркел њемуклецају слабачка колена. Понашање је у оном духу, карактеристичном за рајетина усмислу – „честити аго“.  

  Срби на Косову и Метохији неће имати ама баш никакве користи од доласка ДоналдаТрампа на власт као што нису имали ни 2016. године. А и да хоће Доналд Трамп ништане може да поправи јер је Александар Вучић драговољно на тацни све државнеингеренције Републике Србије и све што мирише на државу Србију у јужној српскојпокрајини до потписивања Француско-немачког предлога предао Приштини зарадпредседничке функције. Дао је територију за председничку фотељу.    Кампања садашње власти кроз своје бројне медије да ће Доналд Трамп да помогнеСрбији јесте само пука обмана и заваравање грађана Србије    Зато сва кампања садашње власти кроз своје бројне медије да ће Доналд Трамп дапомогне Србији јесте само пука обмана и заваравање грађана Србије. Америчкаполитика се не мења преко ноћи па чак и давање зграде Генералштаба зету ДоналдаТрампа у том смислу ништа неће да промени. Још најмање стоји да ће Америка да повучепризнање самопроглашене републике Косово.  Оно што се у наредном периоду може очекивати јесте можда да ће председникСрбије пред Доналдом Трампом уместо хоклице седети на ноши. Уосталом време ћеда покаже.  (Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“)
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